

Napísal

Štvrtok, 31 Marec 2016 08:56

Kto je Merkelová?

<http://en.protothema.gr/top-secret-merkels-murky-geneology->

Na obrázku: Mladá Merkelová a Adolfova matka Klara Hitlerová za mlada



Áno priatelia, bratia a sestry, je to neuveriteľné, ale vyzerá to tak, že Hitlerová, pardon Merkelová je naozaj biologickým potomkom veľkého Fuhrera

Agenti Štvrtej ríše na Slovensku

Napísal

Štvrtok, 31 Marec 2016 08:56

Biologickou matkou Merkelovej je mladšia sestra Evy Braunovej, Gretl Braunová, ona bola inseminovaná hitlerovými spermiami:

<http://www.whatdoesitmean.com/index973.htm>

Mladá Merkelová v 90-tych rokoch často chodila von s neonacistami (fotky)

When Merkel hung out with Nazi friends (photos)

<http://en.protothema.gr/when-merkel-hung-out-with-nazi-fascists-photos/>



Napísal

Štvrtok, 31 Marec 2016 08:56

Žena vlavo dole je Eva Braunová:



<http://tajomstva.org/konspiracie/templari-slobodomurari-iluminati-nwo-minulost-a-sucasnost/>

Tretia svetová vojna – nástup Štvrtej Ríše

Má byť podnietená konfliktom, ktorý agenti vyvolajú medzi politickými **sionistami a mohamedánsky svetom**

Vojna má spôsobiť vzájomné zničenie Islamu a sionizmu Izraela. Ostatné národy, rozdelené v tejto otázke, majú bojovať až do absolútneho vyčerpania.

Napísal

Štvrtok, 31 Marec 2016 08:56

Zdevastované krajiny potom bude možné vmanévrovať do potrebných pozícií a, samozrejme, na nich patrične zarobiť.

<http://www.topky.sk/cl/13/1533303/Diabolsky-list-americkeho-vojaka--Pred-takmer-150-rokmi-porokoval-aj-tretiu-svetovu-vojnu?campaign=interlink&medium=1536727>

Tretia svetová vojna bude podľa Pikeovej vízie konfliktom medzi Západom a vodami islamskej vojny.

...

Opísal v ňom, že do tretieho svetového konfliktu majú byť zapojené viaceré národy, ktorý budú bojovať až do úplného fyzického, morálneho, duchovného a ekonomického vyčerpania.

Krok 1: úmyselne zaplavit Európu moslimskými utečencami (organizujú to tajné služby)

Krok 2: Nechat štandardné strany správať sa odporne a pro-migračne, aby sa zosilnili všade v Európe fašistické strany (Le Penová, Jobbik, Kotleba atd atd)

Krok3: nechat fašistické strany štvat proti migrantom (ktorí sú, čuduj sa svete, len mohamedáni, počas vojny na Ukrajine nás akože ziadni ukrajinskí utečenci nezaplavili)

Krok4: občianske vojny v Europe

Krok5: tretia svetová medzi moslimským a júdeo-krestanským svetom

Krok6: Zredukovaná populácia na pol miliardy a globálna svetovláda

Idioti moslimovia, čo sa nechali nalákať/nanútiť na migráciu do EU, zrejme netušia, čo ich v budúcnosti môže potenciálne čakať...

Štvrtá ríša je fašistickou verziou globálnej svetovlády. Sprísahanie má svojich ľudí aj na Slovensku.

Najväčšie ryby sú:

1. spoločensky veľmi vysoko postavené

2. typicky majú "niečo do činenia" s nemecky hovoriacimi krajinami.

25.9.2015:

Vlaky k vyhladzovacím táborom ako spôsob relokácie znova v Európe, tentoraz nie s Židmi ale s moslimami

(Trains to extermination camps as orderly relocations AGAIN in Europe ,now it starts with refugees not with jews)

<http://global-genocide.blogspot.sk/2015/09/trains-extermination-camps-orderly.html>

IV Reich: finally the same picture of the final journey as in the III Reich.

"Vlaky k vyhladzovacím táborom" zatiaľ treba chápať iba metaforicky, autor mal na mysli vlaky dovážajúcich migrantov do EU (a prevážajúcich ich v rámci EU)

Ale v budúcnosti sa situácia môže zmeniť k drsnejšiemu:

2.9.2015:

Zavrieť v gigantických táboroch priamo v Afrike, poslať tam armádu. Richard Sulík predložil veľmi drsný plán pre utečencov a rozpracoval ho do detailov

<http://www.parlamentnelisty.sk/arena/monitor/Zavriet-v-gigantických-taboroch-priamo-v-Afrike-poslat-tam-armadu-Richard-Sulik-predložil-velmi-drsny-plan-pre-utecencov-a-rozpracoval-ho-d-o-detailov-252057>

Najprv k nášmu návrhu na zriadenie centrálnych prijímacích táborov, podľa možností na území severnej Afriky. Jednalo by sa o územie veľké povedzme 10 x 10 kilometrov, ktoré by bolo dočasne územím EÚ. Niečo ako veľvyslanectvá.

Niečo ako koncentračný tábor, neskôr aj pre občanov Európy? A to mimo územia Európy (ala Guantanamo) aby sa tam nedalo sledovať, čo sa v skutočnosti deje?

Tábory by sa mali najprv používať iba pre moslimov, a neskôr možno aj pre ctených nepohodlných občanov Európy.

(mimočodom Orbán tiež buduje ostnaté droty na hraniciach. Vraj všetko iba "kvôli moslimom". Madarsko sa už stalo výkladnou skrinkou budúceho NWO)

Agent č. 1. Štvrtej ríše na SK podľa všetkého je:

Richard Sulík - bývalý predseda parlamentu a nádejný budúci premiér SR

Napísal

Štvrtok, 31 Marec 2016 08:56

https://sk.wikipedia.org/wiki/Richard_Sul%C3%ADk#.C5.BDivot

Richard Sulík sa narodil 12. januára 1968 v Bratislave, má dve mladšie sestry. V dvanástich rokoch emigroval spolu s rodičmi do **Západného Nemecka**, kde študoval fyziku a neskôr ekonómiu na mníchovskej univerzite Ludwig Maximilian Universität.

29.3.2016:

Nepoučiteľný Sulík? Pred rokmi sa stretol aj s Kotlebom

<http://www.aktuality.sk/clanok/325569/nepoucitelny-sulik-pred-rokmi-sa-stretol-aj-s-kotlebom/>

Toto ma naozaj "prekvapilo". Vraj aj teraz, tesne po voľbách sa stretli vo Viedni.

Agent číslo x Štvrtej ríše na SK: Marián Kotleba

Kotleba ale nie je až takou veľkou rybou (zatiaľ)

Pozrime sa ďalej:

25.3.2016:

Finančník Patrik Tkáč navrhuje opatrenia proti teroristom, zruší by bankovky

<http://www.konzervativnyvyber.sk/financnik-patrik-tkac-navrhuje-opatrenia-proti-teroristom-zrusil-by-bankovky/42479/>

Patrik Tkáč, slovenský podnikateľ, finančník a spoluzakladateľ spoločnosti J&T prezentoval na sociálnej sieti svoje postupy na riešenie utečeneckej krízy a boj proti teroristom.

...

1. zrušiť hotovosť (bankovky) a okamžite prejsť na bezhotovostný styk . okamžite .

Napísal
Štvrtok, 31 Marec 2016 08:56

...

3. Zriadiť “Sulíkove ” tábory na prenajatých územiach pre uprchlíkov . OSN musí zasiahnuť v štátoch odkiaľ idú uprchlíci . A ano zmeniť tam režim tak , že sa budú ochotne vracaf.

Agent číslo 2 □ Štvrtej ríše na SK: finančník Patrik Tkáč

<http://www.pluska.sk/slovensko/politika/prichyteny-so-zralokmi-z-jt.html>

Zdvorilostná návšteva „Veľká cena je v Monaku už tradične sviatkom otvorenia jachtárskej sezóny a prakticky na každej jachte sa usporadúvajú večierky a párty, na ktoré majitelia jacht pozývajú hostí,“ vysvetľuje Maroš Sýkora, hovorca J&T. Podľa neho bol v tom čase Počiatek na večernej prechádzke po nábřeží a „absolvoval krátku zdvorilostnú návštevu na palube jachty.“ **V raj pred časom tam mali aj rakúskeho ministra financií**

Opät: veľmi vplyvný človek (finančník) s konexiami na elity nemecky hovoriacich krajín.

Dalších dvoch agentov Štvrtej ríše - stredne veľké ryby - vidíte na obrázku spolu so Sulíkom:

Napísal

Štvrtok, 31 Marec 2016 08:56



Všetky tieto kreatúry sa krásne vyprofilovali ešte v roku 2014 na tzv. protikorupčných NWO demonštráciách v Bratislave, ktoré v skutočnosti organizovalo krídlo americkej CIA, pracujúce pre neoliberalne-fašistické kruhy amerických elít, ktoré stáli aj za nacistickým pučom na Ukrajine (slečna Nulandová a spol.), a chceli vtedy zvrhnúť/vydierať aj niekoľko vlád v Strednej Európe, ktoré nemali "úplne jednoznačný postoj" k nacistickej vláde na Ukrajine.

Pozrime sa, kto vtedy tieto NWO demonštrácie organizoval v Bratislave:

25.11.2014:

Protest proti korupcii vo vláde: Päťtisíc ľudí tiahlo na parlament, prišli herci aj športovci!

<http://www.topky.sk/cl/100535/1440327/Protest-proti-korupcii-vo-vlade--Pattisic-ludi-tiahlo-na-parlament--prisli-herci-aj-sportovci->

Napísal

Štvrtok, 31 Marec 2016 08:56

Na pódiu by mali vystúpiť opoziční poslanci, ktorí vystupovali na predošlých demonštráciách. Medzi nich patrí **Alojz Hlina, Daniel Lipšic, Igor Matovič či Sulík**.

Lipšic v roku 2014 bol aj fyzicky prítomný na Majdane v Kyjeve!

Dalšími agentmi Štvrtej ríše boli aj Mikuláš Dzurinda a Ivan Mikloš. Nečudo, že Mikloš má teraz šancu stat sa financmajstrom na Ukrajine!

24.3.2016:

Lukratívny flek po odchode z parlamentu: Bude Mikloš ministrom na Ukrajine?!

<http://www.cas.sk/clanok/379994/lukrativny-flek-po-odchode-z-parlamentu-bude-miklos-ministr-om-na-ukrajine/>

Nezabúdat, ze Sulík začal ako poradca Mikloša na Ministerstve financií! Sulík je ten istý s+++t ako Mikloš.

Agenti Štvrtej ríše na Slovensku

Napísal

Štvrtok, 31 Marec 2016 08:56

Pikantnosťou situácie je, že určitá časť fašistov na Slovensku sú rusofili, napr. Kotleba, Čarnogurský či aj časť slovenskej katolíckej cirkvi.

Pešiakov - užitočných somárov - pracujúcich pre Štvrtú ríšu je zas habadej. Skoro celý tzv. "tretí sektor" či "mimovládky" tvoria pešiaci pracujúci pre sprísahanie.

Piatou kolónou štvrtej ríše na Slovensku je tretí sektor.